

《歌唱祖国》旋律激荡 “七一”舞台见证宁河蝶变

在中国共产党成立104周年前夕,恰逢《歌唱祖国》创作发表75周年,也是宁河区撤县设区10周年。一场主题为“《歌唱祖国》七十五周年、最美的颂歌献给党,宁河区2025年庆‘七一’群众性主题文艺演出暨撤县设区十周年系列活动”在芦台大剧院举行。

现场,王莘外孙鲍释贤的分享,也让大家更深入了解了这首歌曲背后的故事。鲍释贤说道:“外公创作《歌唱祖国》时,心中装着对山河的赤忱与对未来的憧憬。宁河,这片浸润着红色基因的沃土,似乎与这首歌曲有着千丝万缕的联系。看到台下观众不自觉地合唱,我非常感动。”随后,鲍释贤演奏了钢琴协奏曲《黄河》的第二乐章《黄河颂》和第四乐章《保卫黄河》,熟悉的旋律将演出推向高潮。

当最后一个节目谢幕的掌声渐歇,《歌唱祖国》激昂的旋律再次回荡在演出大厅,全场观众起立,共同合唱。王莘之女王玉惠说:“全场合唱时,我感受到了大家对祖国的热爱,作为父亲的女儿,我很荣幸。尤其是父亲和宁河是有渊源的,曾在宁河住过6个月,这次自己能来到这里也倍感亲切,看到宁河发展得这么好,真的非常高兴。”

记者 张艳 通讯员 李颖 李辰

天津展区精彩亮相 第26届“青洽会”

日前,为期五天的第26届中国青海绿色发展投资贸易洽谈会(以下简称“青洽会”)在青海省西宁市圆满落幕。

此次青洽会以“开放合作·绿色发展”为主题,天津展馆聚焦数字经济、生物医药、老字号、生态环保、产业合作五大领域,从赋能产业的数字先锋、守护健康的医药力量、传承创新的百年老字号,到践行绿色环保、深化援青协作,立体呈现天津经济社会高质量发展最新成就,积极开拓津青技术协同、市场互通、产业合作新空间。

下一步,津青双方将以本届青洽会为契机,进一步深化互信合作共建,增进交流交往交融。

记者 张艳

盐城媒体组团来津“探亲”

58头麋鹿在新家添9娃 把湿地过成“快乐老家”

今年3月,58头麋鹿从江苏盐城大丰麋鹿国家级自然保护区启程,经过900公里的长途跋涉,于3月19日抵达天津七里海湿地,开始了它们的新生活。如今已过去3个月有余,这群“远方来客”适应得如何?带着这份牵挂,近日,盐城的媒体记者组成“探亲团”奔赴七里海湿地,探访这些盐城大丰麋鹿在宁河的生活近况。让他们惊喜万分的是,58头麋鹿不仅完全适应了北方水土,还悄然壮大了家族队伍,9只新生小麋鹿正欢快地在鹿群中成长,书写着一段跨越南北的动人生态情缘。

从“百米外惊跑” 到“三五步亲近”

“刚来那会儿,人一靠近,整个鹿群能隔着百米撒腿跑。”麋鹿生态保护基地负责人贾晓蔚回忆起麋鹿初来乍到的模样。这58头麋鹿中,8头公鹿与50头母鹿,因陌生环境产生应激反应,常常挤作一团,用行动无声诉说着不安与恐惧。在饲养员三个月坚持不懈的细心呵护与耐心守候下,麋鹿们渐渐卸下了心中的戒备。如今,工作人员投喂时,已能靠近至3~5米的距离,曾经警惕的眼神,也多了几分信任与从容。

更令人欣喜的是,新生命的降临为这片湿地增添了无限生机。9头小麋鹿继承了家族的野性与活力,出生短短两三分钟,便颤颤巍巍地尝试站立走路,展现出惊人的生命力;三五天后,就能跟随母鹿下水嬉戏,在波光粼粼的水面上尽情欢腾。

随着盛夏的到来,麋鹿们完成了生理与习性的双重“本土化”蜕变。公鹿们开始用新生的鹿角摩擦树干,在一次次磨砺中,角质层逐渐硬化,这是“鹿王争霸”前的自然准备。贾晓蔚说:“为了防止它们在磨角时伤到自己,也为

保护树木,我们早早地对部分树木做好了保护措施。”

此外,它们还悄悄换上了“夏装”,曾经抵御寒冬的褐色小绒毛渐渐褪去,取而代之的是一身油亮的褐色毛发,公鹿的鹿角也逐渐固化成型,威风凛凛,尽显王者之气。贾晓蔚满怀期待地表示:“按照目前的种群发展态势,预计明年七里海湿地的麋鹿家族将新增至少10~20头新生命。”

盐城“鹿王争霸”赛开到宁河 两地共护麋鹿跨域生活

麋鹿作为湿地生态系统的旗舰物种,与宁河有着深厚的历史渊源。据悉,大约三千至四千年前,七里海气候温暖湿润,是麋鹿栖息繁衍的理想之地,出土距今三千余年的鹿角化石便是有力证明。此次麋鹿群的引进,恰似一场跨越时空的“回归故里”之旅。盐城广播电视总台记者单晨宇感慨道:“自58头麋鹿来到七里海,盐城始终关注着它们的适应情况。七里海与大丰湿地生态环境相似,我们会将这里的情况拍摄成短片,借助‘鹿王争霸’赛,向全国展示宁河把麋鹿养得有多好。”

自2013年起,盐城市已成功

举办十二届“鹿王争霸”赛。今年,七里海有幸被列入2025年活动的四大分会场之一,这意味着北方湿地的鹿群生态首次融入这场展现野性魅力的自然盛会。盐城“探亲团”的此次回访,恰似一场意义非凡的生态“探亲”。七里海管委会副主任陈兆睿表示:“盐城的回访是对七里海生态保护修复、生物多样性恢复与保护,以及麋鹿种群管控工作的极大认可。作为盐城‘鹿王争霸’四个点位之一,七里海也借此机会得到了很好地推广与宣传。未来,我们将深化与盐城大丰麋鹿保护区的合作,在麋鹿种群繁育、疾病管控等方面携手共进,共同守护麋鹿种群的健康成长。”

如今,七里海湿地内的麋鹿数量已增至109头,其中从盐城大丰“迁居”而来的58头麋鹿,已完全融入这片湿地的麋鹿大家庭。曾经令它们惊慌失措的北方湿地,如今已成为蹄印遍布的温馨家园。它们踏足的每一寸土地,都在讲述着生命适应、信任重建与生态共生的动人故事,描绘着人与自然和谐共生的美好画卷。

记者 张艳
摄影 通讯员 王志臣

中国福利彩票 7乐彩

第2025074期七乐彩开奖公告

07 08 01 19 23 22 24 + 15

全国投注总额:2791130元 奖池累计:0元

奖等	全国中奖注数	每注奖金
一等奖	1注	627069元
二等奖	7注	12797元
三等奖	106注	1690元
四等奖	251注	200元
五等奖	3497注	50元
六等奖	4656注	10元
七等奖	40046注	5元

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

第2025173期3D开奖公告

0 9 2

天津投注总额:958564元

奖等	天津中奖注数	每注奖金
单选	215注	1040元
组选六	1016注	173元

福利彩票兑奖期限60个自然日